Ofpa 2°

2.1.

a) Na xapaktnpioete wg owotn (Z) N AavBaopévn (A) Tnv mapakdtw npotaon:
«Ta dropa 230 kot 25D éxouv i5L0 aptBpo vetpoviwy.» (LovdSec 2)
No attloAoyroeTe TV andvtnor oag. (Lovadec 4)
B) No OUUMANPWOETE TIC XNUIKEG €flowoelg (mMPoidvTa KOl OUVTEAEOTECQ) TwWV
TIAPAKATW XNUKWV avTIOpACEWY TIOU yivovTal OAEG.
i) Cl2(g) + Nal(aq) >
ii) AgNOs(aq) + CaBrz(aq) = (uovadeg 6)
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2.2. Aivetau o mtivakag:
, , , Oudda Meplodog
JO0uPBoro | HAektpoviakn doun L, .,
MepLodikov Mivaka Meplodikou Mivaka
X 177 (VIIA) 3N
W 1" (1A) 3N
Z K(2) L(7)

o) Na avtlypdete Tov mivaka otrn KOA 00¢ KoL VO TOV CUMTTANPWOETE. (UovVadee 6)
B) Na g€nynosTe mola oo TA CTOLXELO TIOU TIEPLEXOVTOL OTOV TIVOKA £XOUV TIAPOLOLEG
(avahoyeg) xnHUKEC LBLOTNTEG. (Uovadec 3)
v) Na ypapete 10 €i60¢ TOU S€0HOU (OHOLOTIOALKOC 1) LOVTLIKOG) TIOU avanTtUCOETAL
HEeTagL 19K kol Z. (uovada 1)
No alTlOAOYAOETE TNV AMAVINGCNH 0ag, MEPLYPAPOVTAG TOV TPOTMO OXNUATIOMOU TOU
Sdeopol. (uovadeg 3)
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